

ΠΡΑΞΗ 9η

Προσφορές  
 Ταξιδιωτικών  
 γραφείων-  
 Σύρος  
 2024

Στον Καρέα και στο γραφείο του Πλοίου  
 Καρέα, οίκοσα Τετάρτη, 2 Απριλίου 2024  
 και ώρα 13:20, ανοίχθηκαν οι προσφορές  
 των ταξιδιωτικών γραφείων Βόσας της υπ'  
 αριθμ. 101198-3-24 προσημύνης για  
 την Ευρασία της Γ' τάξης που θα προ-  
 γραποληθεί από 13-15/5/2024 στην  
 Σύρο, με αρχηγό την Διπρία, υ. Γιαννακο-  
 παύλα Θ. ΠΕ09. Παρόντες ήταν οι:  
 Γιαννακοπαύλα Θ., Διπρία Παναρχήσας  
 Α., Υλτρία, Καρυσίνα Κ, Πρόεδρος του  
 Συλλόγου Γαλλών και Κηδύσιων Πλοία  
 Καρέα, Ευφρόσυνος του 15μφοίς μαδης  
 Βαμβαλιώ Βασιλειάνης Ε, Δύκο Μ., Βλα-  
 χογιάννη Ζ., Τσίση Θ.

Σύμφωνα με την ανωτέρω προσημύνη,  
 το σχέδιο μας ανήδηκε ακτολοία ει-  
 σήρια Πειραιά - Σύρος και αντίστοι-  
 ρως, πρώτο πρώτο δρομολόγιο στην άνω  
 ρηση, αναφεριματιώ στην εισοτραφή. Παρ-  
 ην με τις αναγκαίτες προδιαγραφές για  
 τις μετακινήσεις στην Σύρο, καθώς και  
 για την μεταφορά προς και από το λιμάνι  
 του Ικραιά. Ζητούμενο 4 αώτερων στον  
 Γαλλία. Αναφέριεται τα δουλόμενα  
 να μιν φιλοτεριεται στο ζουδοχείο από οχα-  
 λιο της βυκνεριμαίτες ημέρες και στην προ-  
 σφορά να περιλαμβάνεται εφφραφή ροκρά-  
 τηση από το ζουδοχείο στο ονομα του βρα-  
 βίου Εισοταίος. Ηο των παρισταία τινάτων

# ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

ναυαρχίας μαθητές. Παρουσία Ιατρού.

Οι προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων Online Holidays, pefki travel, travel project, α Holidays, PVS τιθενται εκτός διαγωνισμού διότι αφορούν σε διαφορετικό τόπο διαμονής.

Επομένως, συζητήθηκαν οι καλύτερες προ-  
σφορές:

Travel Bug: Μηρνη διαδίκτυο φιλοξενίας μαθη-  
τών, αυτοβιβά εισητήρια σε αεροπορική  
γραμμή με την Blue Star Ferries, 2 διαμετε-  
ρήσεις στο ξενοδοχείο 4 αστέρων Benois  
Hotel στην Ταχόσα, Ρεθύμι και δείπνο εντός  
ξενοδοχείου, εισιτήρια - ξενοδοχείο  
με εστιατόριο, εισιτήρια - ξενοδοχείο  
με εστιατόριο ιατροφαρμακευτική περίθαλψη  
και αστυνομική επίβλεψη, πρόσδεση εστιατόριο  
COVID-19, τιμή και άτομο € 930,  
στην οποία δεν περιλαμβάνεται ο φόρος  
διαμονής €7 ανά δωμάτιο.

Sergiani Travel: Μηρνη διαδίκτυο φιλο-  
ξενίας μαθητών, αυτοβιβά εισητήρια  
αεροπορική γραμμή με την Blue Star Ferries,  
2 διαμετερήσεις στο ξενοδοχείο 4 α-  
στέρων Benois Hotel, Ρεθύμι και δείπνο εντός  
ξενοδοχείου, εισιτήρια - ξενοδοχείο  
με εστιατόριο, εισιτήρια - ξενοδοχείο  
με εστιατόριο ιατροφαρμακευτική περίθαλψη  
και αστυνομική επίβλεψη, τιμή και άτομο  
€ 235, στην οποία δεν περιλαμβάνεται ο  
φόρος διαμονής €7 ανά δωμάτιο.

Happy Days travel: Ταξιδιές αλληλεπί-

αριστεύματα μαθημάτων με την Blue Star Ferries, δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 4 αστέρων Benois Hotel, πρωινό και δείπνο εντός ξενοδοχείου μεταφορές - ξεναγίες, επίσκεψη συνοδεία κατά τη διάρκεια της διαμονής, δωρο ένα περίημερο για την ταξιδιόφορο αγορά του οχολίου. Διάθεση δωρεάν βουλφ εποχίων για οικονομικά αδύναμα μαθητές, ιατρική καλύψη κατά τη διάρκεια της διαμονής, επίσκεψη στα μαθησιακά μας προγράμματα για τις οικογένειες των βουλφ ετών, ασφάλεια αστικής ευθύνης, ασφαλιστήριο αεροπορικών προμηθειών ασφαλιστικών ταξιδίων με εισιτήρια καλύψουν COVID-19, αεροπορική ή των όρων της προμήθευσης, τιμή κατ' άτομο € 195, που οποία δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο.

100 Holidays: Διαδίου πουίλκων, αυτοεπιτιμία σε οικονομική ή με την Blue Star Ferries, 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 4 αστέρων Benois Hotel συνοδεία κατά τη διάρκεια, επίσκεψη - περιήγηση, ασφάλεια αστικής ευθύνης, ασφαλιστήριο αεροπορικών προμηθειών, τιμή κατ' άτομο € 245, που οποία δεν συμπεριλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο.

Επισκεφθείτε η προσφορά του Happy Days Travel ως οικονομική και συνδυάζονται τα

# ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

και υπογράφεται.



Γιαννακοπούλου Θ., ΠΕ 09

Η Υπόψη  
De  
Παναχρήστου Α.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδε-  
μόνων

Καρσιώτης Π.

Τα μέλη του Συλλόγου:

Βασιλείου Ε.

Δίκο Μ.

Βλαχογιάννη Ζ.

Τσίπη Θ.